
RekonštRukcia 
bytu, ktoRý musí 
odolať deťom aj 
dvom kocúRom

Výsledkom je interiér s nábytkom, 
svietidlami a vypínačmi s výrazným 
dizajnom. Architektka začala 
predovšetkým zmenou dispozície. 
V byte, ktorý bol pôvodne rozčle-
nený na menšie miestnosti, zrušila 
jednu priečku, čím vytvorila väčší 
centrálny obytný priestor spojený 
s kuchyňou, odkiaľ sa vchádza do 
detskej izby aj do spálne. Zadanie od 
majiteľov na rekonštrukciu znelo: 
svetlé farby, vzdušnosť, úložné 
priestory, cementová dlažba s vý-
razným ornamentom a kuchynský 
ostrovček so zrkadlovým povrchom. 
Zrkadlenie hmoty priestor odľah-
čuje a pôsobí potom vzdušnejšie. 

Architektka sa vo väčšine interiéru 
držala veľmi jemnej farebnosti a ne-
komplikovaných tvarov na mieru 
vyrobeného nábytku. Vytvorila tak 
neutrálny základ, ktorý doplnila 
dizajnovými solitérmi výraznejších 
tvarov a nápadnými svietidlami.

Nad jedálnym stolom upúta po-
zornosť mosadzné stropné svietidlo 
Brass 96. Kuchynský ostrovček z leš-
tenej nehrdzavejúcej ocele osvetľuje 
na mieru vyrobené svietidlo od Bulb. 
Osvetlenie s tlmením zabudované 
v policiach v kuchyni navodzuje 
snovú atmosféru. Všetky svietidlá 
ovládajú dizajnové vypínače berker 
R.classic od spoločnosti Hager, 
ktoré dodal dizajnový obchod Mo-
nobrand. „Nápadné vypínače berker 
R.classic vo svojej esencii nezaprú 
inšpiráciu prvými otočnými vypínač-
mi zo začiatku 20. storočia, ale ich 
vzhľad je výrazne posunutý smerom 
do tretieho tisícročia,“ vysvetľuje 
Thomas Grund, generálny riaditeľ 
spoločnosti Hager v Českej repub-
like. „Vypínače a zásuvky vďaka 
robustnej bezrámčekovej konštruk-
cii, výraznej, moderne tvarovanej 
otočnej klapke a kvalitným použi-
tým materiálom ani vo výraznom 

interiéri rozhodne neprehliadnete. 
Aj v takomto výraznom interiéri na 
seba v niektorých miestach pútajú 
zaslúženú pozornosť. Oceňujem 
napríklad veľmi originálny nápad 
architektky umiestniť vypínače na 
zrkadlovú plochu. A klobúk dole aj 
pred remeselníkmi za veľmi čisté 
spracovanie tejto úlohy,“ usmieva sa 
Thomas Grund.

V interiéri bytu nájdete aj celý 
rad ďalších nápadných dizajnových 
kúskov. Nesúťažia však o pozornosť, 
ale sú v dokonalej harmónii. Celkovo 
pôsobia ako dobre vyladená sym-
fónia nápadov, tvarov, materiálov 
a farieb. Najvyšším arbitrom funkč-
nosti interiéru je malý syn majiteľov 
a ich dvaja kocúry. „Celý interiér je 
urobený z prírodných a kvalitných 
materiálov, ktoré nielenže dokážu 
starnúť a z veľkej miery odolať, ale 
bude im svedčať aj prípadná jazvička 
od trojice divokejších obyvateľov,“ 
uzatvára so smiechom architektka 
Martina Homolková. ■

www.hager.cz/vypinac
www.monobrand.cz
www.malfinio.cz
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Na začiatku do bodky premyslenej 
rekonštrukcie bytu v pražskom 
dome z prelomu 19. a 20. storočia 
stálo priateľstvo investorov 
s architektkou Martinou 
Homolkovou zo štúdia Malfinio, 
ktorá mala ich dôveru a voľnú ruku 
pri vymýšľaní konceptu interiéru.
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